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Στοιχεία σχετικά με 
την ασφάλεια

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΠΛΗΞΙΑΣ  

ΜΗΝ ΑΝΟΙΓΕΤΕ

ΠΡΟΣΟΧΗ: ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ 
ΤΟΥ ΚΙΝΔΥΝΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΠΛΗΞΙΑΣ 

ΜΗΝ ΑΝΟΙΓΕΤΕ ΤΟ ΚΑΛΥΜΜΑ (Ή ΤΗΝ 
ΠΛΑΤΗ). ΔΕΝ ΠΕΡΙΕΧΕΙ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ 
ΕΠΙΔΕΧΟΜΕΝΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟ 

ΧΡΗΣΤΗ. ΓΙΑ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ 
ΜΕ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ.

Το σύμβολο του κεραυνού με 
το βέλος μέσα σε ισόπλευρο 
τρίγωνο σκοπό έχει να 
επιστήσει την προσοχή του 
χρήστη στην παρουσία μη 
μονωμένης επικίνδυνης τάσης 
στο εσωτερικό του προϊόντος, 
της οποίας η τιμή ενδέχεται να 
είναι αρκετή για να προκαλέσει 
ηλεκτροπληξία. 
Το σύμβολο του θαυμαστικού 
μέσα σε ισόπλευρο τρίγωνο 
σκοπό έχει να επιστήσει την 
προσοχή του χρήστη στην 
ύπαρξη σημαντικών οδηγιών 
λειτουργίας και συντήρησης 
(επιδιόρθωσης) στην 
τεκμηρίωση που συνοδεύει το 
προϊόν.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΤΡΟΠΗ 
ΚΙΝΔΥΝΟΥ ΦΩΤΙΑΣ Ή ΗΛΕΚΤΡΟΠΛΗΞΙΑΣ, 
ΝΑ ΜΗΝ ΕΚΤΙΘΕΤΑΙ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ΣΕ ΒΡΟΧΗ 
Ή ΥΓΡΑΣΙΑ.
ΠΡΟΣΟΧΗ: Μην αφήνετε υγρά να στάζουν 
ή να πιτσιλάνε πάνω στη συσκευή και μην 
τοποθετείτε αντικείμενα με υγρά, όπως βάζα, 
πάνω στη συσκευή.
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Μην εγκαθιστάτε αυτόν 
τον εξοπλισμό σε περιορισμένο χώρο όπως 
σε βιβλιοθήκη ή παρόμοια μονάδα.
ΠΡΟΣΟΧΗ: Μην χρησιμοποιείτε προϊόντα 
υψηλής τάσης γύρω από αυτό το προϊόν. 
(λ.χ.  Ηλεκτρική μυγοσκοτώστρα) Το 
προϊόν πιθανόν να δυσλειτουργήσει λόγω 
ηλεκτροπληξίας.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Μην φράσετε τα οιαδήποτε 
ανοίγματα εξαερισμού. Κάντε την εγκατάσταση 
σύμφωνα με τις οδηγίες του κατασκευαστή.
Οι οπές και τα ανοίγματα στο περίβλημα 
παρέχονται για αερισμό, ώστε να διασφαλιστεί 
η αξιόπιστη λειτουργία του προϊόντος και η 
προστασία του από υπερθέρμανση. 
 Μην φράσσετε τις οπές τοποθετώντας το 
προϊόν πάνω σε κρεβάτι, καναπέ, χαλί ή άλλη 
παρόμοια επιφάνεια. Αυτό το προϊόν δεν 
θα πρέπει να τοποθετείται μέσα σε κλειστό 
χώρο, όπως σε μια βιβλιοθήκη ή μια ραφιέρα, 
εντός αν παρέχεται κατάλληλος εξαερισμός ή 
ακολουθούνται οι οδηγίες του κατασκευαστή.
ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Για πληροφορίες σήμανσης 
ασφαλείας, συμπεριλαμβανομένης της 
ταυτοποίησης προϊόντος και των ονομαστικών 
τιμών τροφοδοσίας, ανατρέξτε στην ετικέτα 
στο κάτω μέρος ή σε άλλη επιφάνεια του 
προϊόντος.
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ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ σχετικά με το Καλώδιο 
Τροφοδοσίας
Το Καλώδιο Τροφοδοσίας είναι η συσκευή 
αποσύνδεσης. Σε περίπτωση ανάγκης, το 
Καλώδιο Τροφοδοσίας θα πρέπει να είναι 
άμεσα προσβάσιμο.
Ανατρέξτε στη σελίδα προδιαγραφών του 
συγκεκριμένου εγχειριδίου για να βεβαιωθείτε 
για τις ενημερωμένες απαιτήσεις.
Μην υπερφορτώνετε τις πρίζες. Τυχόν πρίζες 
που είναι υπερφορτωμένες, χαλαρές ή που 
υπέστησαν ζημιές, μπαλαντέζες, φθαρμένα 
καλώδια τροφοδοσίας, ή μόνωση καλωδίων 
που υπέστη ζημιές ή σκασίματα είναι 
επικίνδυνα. Οποιαδήποτε από τις παραπάνω 
καταστάσεις μπορεί να έχει ως αποτέλεσμα 
ηλεκτροπληξία ή φωτιά. Περιοδικά ελέγχετε το 
καλώδιο της συσκευής σας, και σε περίπτωση 
που εμφανίζει οποιαδήποτε σημάδια βλάβης 
ή φθοράς, βγάλτε το από την πρίζα, διακόψτε 
τη χρήση της συσκευής, και φροντίστε 
για την αντικατάσταση του καλωδίου με 
ακριβές εξάρτημα αντικατάστασης που θα 
προμηθευτείτε από εξουσιοδοτημένο κέντρο 
επισκευών και συντήρησης. Προστατέψτε το 
καλώδιο τροφοδοσίας από φυσική ή μηχανική 
κακομεταχείριση, όπως για παράδειγμα 
συστροφή, λύγισμα, παρουσία αντικειμένων 
που το τρυπάν, να κλείνεται μεταξύ πόρτας 
ή να το πατάν. Θα πρέπει να φροντίζετε 
ιδιαίτερα τα βύσματα, τις πρίζες, και τα σημεία 
από τα οποία το καλώδιο βγαίνει από τη 
συσκευή.

Η συσκευή αυτή είναι εξοπλισμένη με φορητή 
μπαταρία ή συσσωρευτή. 
Ασφαλής τρόπος αφαίρεσης της 
μπαταρίας από τον εξοπλισμό: 
Αφαιρέστε την παλιά μπαταρία ή 
συστοιχία, ακολουθώντας τα βήματα της 
συναρμολόγησης αντίστροφα. Η απόρριψη 
της παλιάς μπαταρίας ή των συσσωρευτών 
στον κατάλληλο κάδο απορριμμάτων, 
σε ενδεδειγμένα σημεία περισυλλογής, 
αποτρέπει τη ρύπανση του περιβάλλοντος 
και την πιθανότητα πρόκλησης αρνητικών 
συνεπειών για την υγεία του ανθρώπου και 
των ζώων. Μην απορρίπτετε μπαταρίες ή 
συσσωρευτές μαζί με άλλα απορρίμματα. 
Συνιστάται η χρήση τοπικών, δωρεάν 
συστημάτων επιστροφής μπαταριών και 
συσσωρευτών. Η μπαταρία δεν θα πρέπει 
να εκτίθεται σε υπερβολική θέρμανση, όπως 
ηλιακή ακτινοβολία και πυρκαγιά.
ΠΡΟΣΟΧΗ: Να μην τοποθετούνται πηγές 
γυμνής φλόγας, όπως αναμμένα κεριά, επάνω 
στη συσκευή.

Σύμβολα

~
Αναφέρεται σε εναλλασσόμενο 
ρεύμα (AC).

0 Αναφέρεται σε συνεχές ρεύμα 
(DC).
Αναφέρεται σε εξοπλισμό 
κατηγορίας ΙΙ.

1 Αναφέρεται στην κατάσταση 
αναμονής.

! Αναφέρεται στην κατάσταση "ΟΝ" 
(ενεργοποίησης).

Αναφέρεται σε επικίνδυνη τάση.
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1	 Έναρξη
2	 Στοιχεία σχετικά με την ασφάλεια
4	 Πίνακας Περιεχομένων
6	 Μοναδικά Χαρακτηριστικά 
7	 Απαιτήσεις αναπαραγόμενων αρχείων
7	 –  Απαιτήσεις αρχείων μουσικής 
7	 –  Συμβατές συσκευές USB
7	 –  Απαιτήσεις συσκευής USB
8	 Τηλεχειριστήριο
10	 Επάνω / Μπροστινό Πλαίσιο
11	 Πλευρικό / Πίσω Πλαίσιο
12	 Συναρμολόγηση ηχείου

2	 Σύνδεση
13	 Σύνδεση Προαιρετικού Εξοπλισμού
13	 –  Σύνδεση AUX IN
13	 –  Σύνδεση PORT .IN
13	 –  Ακρόαση μουσικής από τον φορητό 

σας αναπαραγωγέα ή την εξωτερική 
σας συσκευή

14	 –  Σύνδεση USB

3 	 Λειτουργία 
15	 Βασικές Λειτουργίες
15	 –  Λειτουργίες USB
15	 –  Επιλογή φακέλου και αρχείου MP3/

WMA
16	 Χρήση ασύρματης τεχνολογίας Bluetooth®

16	 –  Ακρόαση μουσικής που βρίσκεται 
αποθηκευμένη σε συσκευές Bluetooth

19	 Λειτουργίες Ραδιοφώνου
19	 –  Ακρόαση ραδιοφώνου
19	 –  Βελτίωση ποιότητας λήψης FM
19	 –  Προεπιλογή Ραδιοφωνικών Σταθμών
19	 –  Διαγραφή όλων των αποθηκευμένων 

σταθμών
20	 –  Προβολή πληροφοριών για έναν 

Ραδιοσταθμό
20	 Ρύθμιση ήχου
20	 –  Ρύθμιση της λειτουργίας ήχου
21	 Άλλες Λειτουργίες
21	 –  Απενεργοποιήστε προσωρινά τον ήχο
21	 –  Dimmer
21	 –  Αυτόματη απενεργοποίηση
21	 –  Εμφάνιση πληροφοριών αρχείου (ID3 

TAG)
22	 –  AUTO POWER ενεργό
22	 –  Αυτόματη αλλαγή λειτουργίας
23	 Ρύθμιση Ρολογιού
23	 –  Χρήση του αναπαραγωγέα ως 

ξυπνητήρι

Πίνακας Περιεχομένων
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4	 Επίλυση προβλημάτων
24	 Αντιμετώπιση Προβλημάτων
24	 –  Γενικά

5	 Παράρτημα
25	 Γενικές προδια γραφές
26	 Εμπορικά Σήματα και Άδειες
26	 Συντήρηση
26	 –  Χειρισμός της Μονάδας
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Μοναδικά 
Χαρακτηριστικά 

Bluetooth®

Ακρόαση μουσικής που είναι αποθηκευμένη 
στη Bluetooth συσκευή σας.

Είσοδος Φορητής
Ακρόαση μουσικής από τη φορητή σας 
συσκευή. (MP3, Notebook, κλπ.)



Ξεκινώντας 7
Ξεκινώ

ντας

1

Απαιτήσεις 
αναπαραγόμενων 
αρχείων

Απαιτήσεις αρχείων 
μουσικής 
Η συμβατότητα αρχείων MP3/WMA με αυτή 
τη μονάδα διέπεται από τους παρακάτω 
περιορισμούς:
yy Συχνότητα δειγματοληψίας: από 32 έως 48 

kHz (MP3), από 32 έως 48 kHz (WMA)
yy Διφυορρυθμός: από 32 έως 320 kbps 

(MP3), από 40 έως 192 kbps (WMA)
yy Μέγιστος αριθμός αρχείων: USB : 999
yy Μέγιστος αριθμός φακέλων: USB : 99
yy Επεκτάσεις αρχείων: “.mp3”/ “.wma”
yy Ορισμένα αρχεία MP3/WMA ενδέχεται να 

μην παίζουν, ανάλογα με τον τύπο ή τη 
μορφή του αρχείου.

Δεν υποστηρίζεται το DTS.  Στην περίπτωση 
μορφότυπου ήχου DTS, δεν παράγεται ήχος.

Συμβατές συσκευές USB
yy Αναπαραγωγέας MP3: Αναπαραγωγέας 

MP3 τύπου Flash.
yy Δίσκος USB Flash:  

Συσκευές που υποστηρίζουν USB2.0 ή 
USB1.1. 

yy Η λειτουργία USB αυτής της μονάδας δεν 
υποστηρίζει όλες τις συσκευές USB.

Απαιτήσεις συσκευής USB
yy Συσκευές που απαιτούν επιπλέον 

εγκατάσταση προγράμματος όταν 
τις συνδέετε σε υπολογιστή δεν 
υποστηρίζονται.

yy Μην αφαιρείτε τη συσκευή USB ενώ 
λειτουργεί.

yy Τα USB μεγάλης χωρητικότητας ενδέχεται 
να χρειαστούν περισσότερο χρόνο 
από μερικά λεπτά για την τέλεση της 
αναζήτησης.

yy Δημιουργείτε εφεδρικά αντίγραφα όλων 
των δεδομένων σας για να αποφύγετε την 
απώλειά τους.

yy Εάν χρησιμοποιείτε καλώδιο επέκτασης 
USB ή USB hub, η συσκευή USB δεν 
αναγνωρίζεται.

yy Η χρήση συστήματος αρχείων NTFS δεν 
υποστηρίζεται. (Υποστηρίζεται μόνο το 
σύστημα αρχείων FAT(16/32).)

yy Αυτή η μονάδα αναγνωρίζει έως 999 
αρχεία.

yy Οι εξωτερικοί σκληροί δίσκοι, οι 
αναγνώστες καρτών, οι κλειδωμένες 
συσκευές ή οι συσκευές USB τύπου 
σκληρού δίσκου δεν υποστηρίζονται.

yy Η θύρα USB της μονάδας δεν μπορεί να 
συνδεθεί σε υπολογιστή. Η μονάδα δεν 
μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως συσκευή 
αποθήκευσης.

yy Ορισμένες συσκευές USB ενδέχεται να μην 
λειτουργούν με αυτή τη μονάδα.
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Τηλεχειριστήριο

INFO SLEEP RDS/SET

CLOCK ALARM PTY

Αντικατάσταση μπαταρίας

Αφαιρέστε το κάλυμμα μπαταρίας στο πίσω 
μέρος του τηλεχειριστηρίου και εισαγάγετε την 
μπαταρία με τους πόλους 4 και 5 σε σωστή 
αντιστοίχιση.

•  •  •  •  •  •  •  •  •  •  • a•  •  •  •  •  •  •  •  •  •  •
1 (αναμονή) : Ενεργοποιεί ή απενεργοποιεί 
την τροφοδοσία ρεύματος.
F (Λειτουργία) : Επιλογή της λειτουργίας και 
της πηγής εισόδου.

Πηγή εισόδου / 
Λειτουργία Οθόνη

USB USB
Είσοδος AUX AUX
Είσοδος φορητής 
συσκευής PORT

Bluetooth BT
Ράδιο FM

VOL (Ένταση ήχου) +/- : Ρύθμιση έντασης 
ηχείων.

 (Σίγαση) : Σίγαση του ήχου.
MEMORY : 
-- Αποθήκευση ραδιοφωνικών σταθμών. 

(Σελίδα 19)
-- Διαγραφή όλων των αποθηκευμένων 

σταθμών
PRESET/FOLDER W/S :
-- Επιλογή προεπιλεγμένου αριθμού για 

ραδιοφωνικό σταθμό. (Σελίδα 27)
-- Αναζήτηση φακέλου αρχείων MP3/WMA.  

Όταν αναπαράγεται USB που περιέχει 
αρχεία MP3/WMA σε διάφορους φακέλους, 
πατήστε το PRESET/FOLDER W/S για 
να επιλέξετε τον φάκελο που θέλετε να 
αναπαραχθεί.
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•  •  •  •  •  •  •  •  •  •  • b•  •  •  •  •  •  •  •  •  •  •          
SOUND EFFECT : Επιλογή εφέ ήχου.
REPEAT : Ακρόαση των αρχείων σας 
επαναλαμβανόμενα ή σε τυχαία σειρά.
BASS BLAST : Πιέστε για να επιλέξετε 
απευθείας το εφέ BASS.
TUNING-/+ : Επιλογή ραδιοφωνικών 
σταθμών.
C/V (Μεταπήδηση/Αναζήτηση) :
-- Γρήγορη μεταπήδηση πίσω ή εμπρός.
-- Αναζήτηση ενός τμήματος εντός ενός 

αρχείου.
N (Αναπαραγωγή/Παύση) :
-- Εκκίνηση ή παύση της αναπαραγωγής.
-- Επιλέγει στέρεο/μονοφωνικό.

•  •  •  •  •  •  •  •  •  •  • c•  •  •  •  •  •  •  •  •  •  •          
INFO : 
-- Εμφάνιση πληροφοριών για τη μουσική 

σας.  Ένα αρχείο MP3 συνήθως 
συνοδεύεται από ετικέτα ID3. Η ετικέτα 
παρέχει πληροφορίες για τον Τίτλο, τον 
Καλλιτέχνη, το Άλμπουμ ή τον χρόνο 
αναπαραγωγής. 

-- Βλέπει το όνομα της συσκευής Bluetooth 
της μονάδας στο BT READY.

-- Εντοπίζει το όνομα όλων των 
συνδεδεμένων συσκευών Bluetooth στη 
λειτουργία Bluetooth.

SLEEP : Ρύθμιση του συστήματος ώστε να 
απενεργοποιείται αυτόματα μια καθορισμένη 
χρονική στιγμή. 
(Dimmer : Η οθόνη σκοτεινιάζει στο ήμισυ της 
φωτεινότητας.)
RDS/SET :
-- RDS (Σύστημα Ραδιοφωνικών Δεδομένων) 
-- Επιβεβαίωση ρυθμίσεων.

CLOCK : Ρύθμιση του ρολογιού και της ώρας.
ALARM : Με τη λειτουργία ALARM μπορείτε 
να ενεργοποιήσετε το την αναπαραγωγή από 
USB και το ραδιόφωνο στην επιθυμητή ώρα.
PTY : Αναζήτηση ραδιοσταθμών με βάση τον 
τύπο τους.



Ξεκινώντας10

Ξεκινώ
ντας

1

Επάνω / Μπροστινό Πλαίσιο

a	Oθόνη
b	1 (αναμονή)
	 Ενεργοποιεί ή απενεργοποιεί την 

τροφοδοσία ρεύματος.
c	Y/U (Παράληψη/Αναζήτηση)
	 - Γρήγορη μεταπήδηση πίσω ή εμπρός.

- Αναζητάει τμήμα μέσα σε ένα αρχείο.
- Επιλέγει τους ραδιοφωνικούς σταθμούς.

	 +/-
	 - Ρύθμιση της έντασης του ηχείου.
	 T (Αναπαραγωγή/Παύση)

- Εκκίνηση ή παύση της αναπαραγωγής. 
- Επιλογή Stereo/Mono.

d	F (Λειτουργία) 
Επιλογή της λειτουργίας και της πηγής 
εισόδου.

Πηγή εισόδου / 
Λειτουργία Οθόνη

USB USB
Είσοδος AUX AUX
Είσοδος φορητής 
συσκευής PORT

Bluetooth BT
Ράδιο FM

b dca



Ξεκινώντας 11
Ξεκινώ

ντας

1

Πλευρικό / Πίσω Πλαίσιο

a	PORT. (Φορητή) IN Υποδοχή βύσματος
b	Θύρα USB
	 Μπορείτε να αναπαράγετε αρχεία ήχου 

συνδέοντας τη συσκευή USB.
c	FM ANTENNA 
d	AUX IN (L/R)
	 Συνδέστε μια βοηθητική συσκευή.
e	POWER IN 

POW
ER IN

POWER IN

a b c d

e
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Συναρμολόγηση 
ηχείου
Προτού συνδέσετε τα ηχεία, συναρμολογήστε 
τα. Βεβαιωθείτε ότι διαθέτετε τα εξαρτήματα για 
τη συναρμολόγηση των ηχείων.
1.	 Βάλτε το ηχείο ανάποδα για να 

συναρμολογήσετε τη βάση.

2.	 Τοποθετήστε ένα βέλος της βάσης προς το 
ηχείο.

3.	 Σφίξτε το με τις βίδες που παρέχονται.

yy Βεβαιωθείτε ότι παιδιά δεν θα βάλουν 
τα χέρια τους ή οποιαδήποτε άλλα 
αντικείμενα  μέσα στη (*) χοάνη του 
ηχείου. (*) Χοάνη ηχείου: Μία οπή που 
αποδίδει πλούσια μπάσα στο σώμα του 
ηχείου (περίβλημα)

yy Τα ηχεία περιέχουν μαγνητικά 
εξαρτήματα, κατά συνέπεια είναι 
πιθανό να σημειωθούν χρωματικές 
ανωμαλίες στην οθόνη της τηλεόρασης 
ή στο μόνιτορ του υπολογιστή. 
Χρησιμοποιήστε τα ηχεία μακριά 
από την οθόνη της τηλεόρασης ή του 
υπολογιστή.

yy Θα πρέπει να είστε 
προσεκτικοί να μην 
πέσει κάτω το ηχείο. 
Σε περίπτωση που 
συμβεί κάτι τέτοιο 
μπορεί να προκληθεί 
δυσλειτουργία του 
ηχείου, τραυματισμός 
και/ή ζημιά σε 
περιουσία.

yy Παρακαλώ φροντίστε να μην 
προκαλέσετε οποιαδήποτε ζημιά 
το άνω μέρος της μονάδας όταν 
τοποθετείτε το ηχείο ανάποδα.

>>Προσοχή

Επάνω

Επάνω
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Σύνδεση 
Προαιρετικού 
Εξοπλισμού

Σύνδεση AUX IN
Συνδέστε την έξοδο μίας βοηθητικής συσκευής 
(κάμερα, τηλεόραση, Αναπαραγωγέας κλπ) 
στον σύνδεσμο της εισόδου AUX IN (L/R). 
Εάν η συσκευή σας έχει μόνο μία έξοδο 
για ήχο (μονοφωνική), συνδέστε την στην 
αριστερή υποδοχή ήχου στην μονάδα.

POWER IN

Καλώδιο ήχου

Αναπαραγωγέας DVD, Blu-ray κλπ.

ΛευκόΚόκκινο

Σύνδεση PORT .IN
Συνδέστε μία έξοδο (ακουστικό ή γραμμές 
σύνδεσης) της κινητής συσκευής (MP3 ή PMP 
κ.τ.λ..) στη σύνδεση PORT. IN (3,5 mm).

Καλώδιο Φορητής

Αναπαραγωγέας MP3 κλπ.

Ακρόαση μουσικής από τον 
φορητό σας αναπαραγωγέα 
ή την εξωτερική σας 
συσκευή
Η μονάδα μπορεί να χρησιμοποιηθεί για 
την αναπαραγωγή μουσικής από πολλούς 
τύπους φορητών συσκευών αναπαραγωγής ή 
εξωτερικών συσκευών.
1.	 Συνδέστε την φορητή συσκευή 

αναπαραγωγής στον σύνδεσμο PORT. IN 
της μονάδας.

ή
	 Συνδέστε την εξωτερική συσκευή στον 

σύνδεσμο AUX IN της μονάδας.
2.	 Ενεργοποιήστε πατώντας το 1.
3.	 Πατήστε F για να επιλέξετε τη λειτουργία 

AUX ή PORT.
4.	 Ενεργοποιήστε τη φορητή συσκευή 

αναπαραγωγής ή την εξωτερική συσκευή 
και ξεκινήστε την αναπαραγωγή.

Το σύστημα θα μεταβεί αυτόματα στη 
λειτουργία PORT όταν συνδέσετε τη 
φορητή συσκευή στον σύνδεσμο PORT. IN.

,, Σημείωση
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Σύνδεση USB
Συνδέστε μια συσκευή USB (ή αναπαραγωγέα 
MP3 κλπ.) στις θύρες USB της μονάδας.

Συσκευή  
USB

Αφαίρεση της συσκευής USB από την 
μονάδα :

1.	 Επιλέξτε μία διαφορετική λειτουργία/
διαμόρφωση.

2.	 Αφαιρέστε τη συσκευή USB από την 
μονάδα.

,, Σημείωση
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Βασικές Λειτουργίες
Λειτουργίες USB
1.	 Συνδέστε τη συσκευή USB στη θύρα USB.
2.	 Επιλέξτε λειτουργία USB πιέζοντας F.

Για να Κάνετε αυτό

Αναπαραγωγή
Πατήστε το N στο 
τηλεχειριστήριο ή το T στη 
μονάδα.

Παύση
Πατήστε το N στο 
τηλεχειριστήριο ή το T στη 
μονάδα κατά την αναπαραγωγή.

Αναζήτηση 
σημείου εντός 

αρχείο

Πατήστε και κρατήστε πατημένα 
τα C/V στο τηλεχειριστήριο 
ή τα Y/U στη μονάδα κατά 
την διάρκεια της αναπαραγωγής 
και ελευθερώστε τα στο σημείο 
που θέλετε να ακούσετε.

Μετάβαση 
στο επόμενο/
προηγούμενο 

αρχείο

-- Σε κατάσταση διακοπής,
Πατήστε τα C/V στο 
τηλεχειριστήριο ή τα Y/U 
στη μονάδα για να μεταβείτε στο 
επόμενο/προηγούμενο κομμάτι/
αρχείο.
-- Κατά τη διάρκεια της 

αναπαραγωγής,
Πατήστε το V στο 
τηλεχειριστήριο ή το U στη 
μονάδα για να μεταβείτε στο 
επόμενο κομμάτι/αρχείο.
Μετά από διάρκεια 
αναπαραγωγής μικρότερη των 2 
δευτερολέπτων, πατήστε το C 
στο τηλεχειριστήριο ή το Y 
στη μονάδα για να μεταβείτε στο 
προηγούμενο κομμάτι/αρχείο.
Μετά από διάρκεια 
αναπαραγωγής μεγαλύτερη των 
3 δευτερολέπτων, πατήστε το 
C στο τηλεχειριστήριο ή το Y 
στη μονάδα για να μεταβείτε στην 
αρχή του κομματιού/αρχείου.”

Επαναλαμβανόμενη 
ή τυχαία 

αναπαραγωγή

Πατόντας REPEAT 
στο τηλεχειριστήριο 
επανειλημμένα, η απεικόνιση 
θα αλλάξει βάσει της 
παρακάτω σειράς.
ONE -> ALL -> SHUFFLE -> 
OFF

yy Μην εξάγετε τη συσκευή USB ενώ 
λειτουργεί (αναπαραγωγή, κ.ο.κ.)

yy Συστήνεται η τακτική εφεδρική 
αποθήκευση για πρόληψη τυχόν 
απώλειας δεδομένων.

>>Προσοχή

Επιλογή φακέλου και 
αρχείου MP3/WMA
1.	 Πιέστε PRESET/FOLDER W/S 

επανειλημμένα στο τηλεχειριστήριο μέχρι 
να εμφανιστεί ο επιθυμητός φάκελος.

2.	 Πατήστε N στο τηλεχειριστήριο ή T στη 
μονάδα για να εκτελέσετε αναπαραγωγή. 
Το πρώτο αρχείο στο φάκελο θα ξεκινήσει.

yy Τα Αρχεία USB αναγνωρίζονται όπως 
παρακάτω.

*

yy Οι φάκελοι θα εμφανίζονται με την 
ακόλουθη σειρά:  
ROOT  FOLDER 1  FOLDER 3   
FOLDER 7  FOLDER 8  FOLDER 
5  FOLDER 6

yy Τα αρχεία θα αναπαράγονται από $ 
το αρχείο 1 έως $ το αρχείο 14 με τη 
σειρά.

yy Τα αρχεία θα εμφανίζονται με τη σειρά 
που ηχογραφήθηκαν, και μπορεί να 
εμφανιστούν διαφορετικά, αναλόγως 
των περιστάσεων του δίσκου.

*ROOT: Η πρώτη οθόνη που βλέπετε 
όταν ο υπολογιστής αναγνωρίσει τη 
συσκευή USB ονομάζεται «ROOT».

,, Σημείωση

3 	 Λειτουργία 
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Χρήση ασύρματης 
τεχνολογίας 
Bluetooth®

Σχετικά με το Bluetooth
Το Bluetooth είναι ασύρματη τεχνολογία 
επικοινωνίας για συνδέσεις μικρής εμβέλειας.
Ο ήχος ενδέχεται να διακοπεί όταν η σύνδεση 
λάβει ηλεκτρονικές παρεμβολές ή όταν 
συνδέσετε το Bluetooth σε άλλα δωμάτια.
Από την σύνδεση μεμονωμένων συσκευών 
υπό την ασύρματη τεχνολογία Bluetooth δεν 
προκύπτουν χρεώσεις. Ένα κινητό τηλέφωνο 
με ασύρματη τεχνολογία Bluetooth μπορεί να 
λειτουργήσει μέσω Cascade εάν η σύνδεση 
πραγματοποιήθηκε μέσω της ασύρματης 
τεχνολογίας Bluetooth. 
yy Διαθέσιμες συσκευές: smartphone, MP3, 

Notebook, κ.τ.λ.
yy Έκδοση: 4.1
yy Codec : SBC

Προφίλ Bluetooth
Για να χρησιμοποιήσετε την ασύρματη 
τεχνολογία Bluetooth, οι συσκευές πρέπει 
να είναι σε θέση να ερμηνεύουν ορισμένα 
προφίλ. Αυτή η συσκευή είναι συμβατή με τα 
ακόλουθα προφίλ.
A2DP (Προηγμένο Προφίλ Διανομής Ήχου)

Ακρόαση μουσικής που 
βρίσκεται αποθηκευμένη σε 
συσκευές Bluetooth
Σύζευξη της μονάδας σας με την 
συσκευή Bluetooth
Πριν ξεκινήσετε την διαδικασία σύζευξης, 
βεβαιωθείτε ότι η λειτουργία Bluetooth είναι 
ενεργοποιημένη στη Bluetooth συσκευή 
σας. Ανατρέξτε στο εγχειρίδιο χρήστη 
της Bluetooth συσκευής σας. Άπαξ και 
πραγματοποιηθεί λειτουργία σύζευξης, δεν 
χρειάζεται να επαναληφθεί.
1.	 Ενεργοποιήστε τη μονάδα.

Όταν ενεργοποιηθεί το κλείδωμα 
σύνδεσης Bluetooth μπορείτε να 
αναζητήσετε για συσκευή Bluetooth σε 
λειτουργία BT.

,, Σημείωση

2.	 Λειτουργήστε την συσκευή Bluetooth και 
πραγματοποιήστε την ενέργεια σύζευξης. 
Κατά την αναζήτηση της μονάδας με 
την συσκευή Bluetooth, ενδέχεται να 
εμφανιστεί στην οθόνη της συσκευής 
Bluetooth μια λίστα συσκευών, ανάλογα 
με τον τύπο της συσκευής Bluetooth.  Η 
μονάδα σας εμφανίζεται ως “LG FJ1 (XX)”.

yy Το ΧΧ είναι τα δύο τελευταία ψηφία 
της διεύθυνσης Bluetooth. Για 
παράδειγμα, εάν η συσκευή σας 
έχει διεύθυνση Bluetooth όπως 
9C:02:98:4A:F7:08, θα δείτε την ένδειξη 
“LG FJ1 (08)” στη Bluetooth συσκευή 
σας.

yy Ανάλογα με τον τύπο συσκευής 
Bluetooth, κάποιες συσκευές ενδέχεται 
να έχουν διαφορετική διαδικασία 
σύζευξης. Εισάγετε τον κωδικό PIN 
(0000) όπως απαιτείται.

yy Μπορείτε να συνδέσετε τη μονάδα 
με έως και 2 τηλέφωνα Bluetooth 
ταυτόχρονα, χρησιμοποιώντας 
την ίδια μέθοδο που περιγράψαμε 
προηγουμένως, με τη διαφορά της 
λειτουργίας Bluetooth.

yy Η σύνδεση πολλαπλής σύζευξης 
υποστηρίζεται μόνο σε τηλέφωνο 
Android. (Σύνδεση πολλαπλής 
σύζευξης μπορεί να μην υποστηρίζεται, 
αναλόγως των προδιαγραφών του 
συνδεδεμένου τηλεφώνου.)

yy Κατά τη σύνδεση πολλαπλής 
σύζευξης, ο ήχος των τηλεφώνων 
απενεργοποιείται.

,, Σημείωση
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3.	 Όταν αυτή η μονάδα είναι επιτυχώς 
συνδεδεμένη με τη Bluetooth συσκευή 
σας, εμφανίζεται η ένδειξη “PAIRED” στην 
οθόνη, και σύντομα το όνομα της συσκευής 
Bluetooth. Στο παράθυρο εμφάνισης θα 
εμφανιστεί η ένδειξη «BT».

yy Η ένδειξη "PAIRED" εμφανίζεται 
στιγμιαία στην οθόνη όταν συνδέσετε 
άλλες συσκευές για πολλαπλή σύζευξη.

yy Εάν δεν είναι διαθέσιμο το όνομα της 
συσκευής, εμφανίζεται το “_”. 

,, Σημείωση

4.	 Ακρόαση μουσικής.Για να αναπαράγετε 
μουσική που είναι αποθηκευμένη στη 
Bluetooth συσκευή σας, ανατρέξτε 
στο εγχειρίδιο χρήστη της συσκευής 
Bluetooth.

yy Κατά τη χρήση τεχνολογίας Bluetooth, 
πρέπει να δημιουργήσετε μια σύνδεση 
μεταξύ της μονάδας και της συσκευής 
Bluetooth σε όσο το δυνατόν πιο 
κοντινή απόσταση και να διατηρήσετε 
την απόσταση. 
Ωστόσο, ενδέχεται να μη λειτουργεί 
σωστά σε καταστάσεις που 
περιγράφονται παρακάτω:

-- Υπάρχει εμπόδιο ανάμεσα στη 
μονάδα και τη συσκευή bluetooth.

-- Υπάρχει συσκευή που χρησιμοποιεί 
την ίδια συχνότητα με την τεχνολογία 
Bluetooth, όπως ιατρικός 
εξοπλισμός, φούρνος μικροκυμάτων 
ή ασύρματη συσκευή LAN.

yy Πρέπει να συνδέσετε ξανά τη συσκευή 
Bluetooth σε αυτή τη μονάδα όταν 
κάνετε επανεκκίνηση.

yy Ακόμα και εάν η μονάδα είναι 
συνδεδεμένη με έως 2 συσκευές 
Bluetooth, μπορείτε να παίξετε και να 
ελέγξετε τη μουσική σε μόνο μία από τις 
συνδεδεμένες συσκευές.

,, Σημείωση

Κλείδωμα σύνδεσης Bluetooth 
(BT LOCK)
Μπορείτε να περιορίσετε τη σύνδεση 
Bluetooth μόνο σε λειτουργία BT (Bluetooth) 
για να προλάβετε τυχόν τυχαία σύνδεση 
Bluetooth. 
Για να ενεργοποιήσετε αυτήν τη λειτουργία, 
πατήστε και κρατήστε πατημένο το N στο 
τηλεχειριστήριο ή το T στη μονάδα για 
περίπου 5 δευτερόλεπτα στη λειτουργία BT 
(Bluetooth).  
Η ένδειξη «BT LOCK» εμφανίζεται τότε 
και μπορείτε να περιορίσετε τη σύνδεση 
Bluetooth.
Για να απενεργοποιήσετε αυτήν τη λειτουργία, 
πατήστε και κρατήστε πατημένο το N στο 
τηλεχειριστήριο ή το T στη μονάδα για 
περίπου 5 δευτερόλεπτα στη λειτουργία BT 
(Bluetooth).  
Η ένδειξη «BT UNLOCK» εμφανίζεται.
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yy Ο ήχος ενδέχεται να διακόπτεται όταν η 
σύνδεση υφίσταται παρεμβολές από άλλες 
ηλεκτρονικές συσκευές.

yy Ανάλογα με τον τύπο της συσκευής, 
ενδέχεται να μην έχετε την δυνατότητα να 
χρησιμοποιήσετε την λειτουργία Bluetooth.

yy Μπορείτε να απολαύσετε το ασύρματο 
σύστημα χρησιμοποιώντας τηλέφωνο, MP3, 
Notebook, κλπ.

yy Όσο μεγαλύτερη είναι η απόσταση μεταξύ 
της μονάδας και της συσκευής Bluetooth, 
τόσο χαμηλότερη θα είναι η ποιότητα ήχου.

yy Η σύνδεση Bluetooth θα αποσυνδεθεί όταν 
απενεργοποιηθεί η μονάδα ή απομακρυνθεί 
η συσκευή Bluetooth από τη μονάδα.

yy Όταν αποσυνδέεται η σύνδεση Bluetooth, 
συνδέστε και πάλι τη συσκευή Bluetooth στη 
μονάδα.

yy Όταν δεν είναι συνδεδεμένη μια συσκευή 
Bluetooth, εμφανίζεται η ένδειξη “BT 
READY” στην οθόνη.

yy Όταν χρησιμοποιείτε τη λειτουργία 
Bluetooth, ρυθμίστε την ένταση σε 
κατάλληλο επίπεδο στη συσκευή Bluetooth.

yy Όταν συνδέετε συσκευή Bluetooth(συσκευή 
iOS κλπ.) στη μονάδα ή λειτουργήσετε τη 
συσκευή, τα επίπεδα της έντασης μπορούν 
να συγχρονιστούν μεταξύ τους.

yy Κατά την είσοδο στη λειτουργία Bluetooth, 
η μονάδα αυτή θα συνδεθεί αυτόματα στη 
συσκευή Bluetooth με την οποία συνδέθηκε 
τελευταία.  
(Οι συνδέσεις πολλαπλής σύζευξης ενδέχεται 
να μην υποστηρίζονται, ανάλογα με τις 
προδιαγραφές της συνδεδεμένης συσκευής).

,, Σημείωση
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Λειτουργίες 
Ραδιοφώνου
Βεβαιωθείτε ότι εκτάθηκε πλήρως η 
ενσύρματη κεραία FM. 

Ακρόαση ραδιοφώνου
1.	 Πιέστε F μέχρι που να εμφανιστεί FM στο 

παράθυρο απεικόνισης. 
Ο τελευταίος σταθμός που επιλέξατε θα 
εμφανιστεί.

2.	 Αυτόματος συντονισμός : 
Πατήστε και κρατήστε πατημένο το 
TUNING -/+ στο τηλεχειριστήριο ή 
Y/U στη μονάδα για περίπου 
δύο δευτερόλεπτα μέχρι η ένδειξη της 
συχνότητας ξεκινήσει να αλλάζει, μετά 
απελευθερώστε. Η σάρωση σταματάει 
μέχρι η μονάδα να βρει έναν σταθμό.

ή
	 Μη αυτόματος συντονισμός : 

Πατήστε επανειλημμένα τα TUNING -/+ 
στο τηλεχειριστήριο ή τα Y/U στη 
μονάδα.

3.	 Προσαρμόστε την ένταση ήχου πιέζοντας 
VOL +/- στο τηλεχειριστήριο ή πιέζοντας 
+/- στη μονάδα επανειλημμένα.

Βελτίωση ποιότητας λήψης 
FM
Πατήστε το N στο τηλεχειριστήριο ή το T 
στη μονάδα. Με τον τρόπο αυτό, η λήψη 
του δέκτη αλλάζει από στερεοφωνική σε 
μονοφωνική και βελτιώνεται συνήθως η λήψη.

Προεπιλογή Ραδιοφωνικών 
Σταθμών
Μπορείτε να αποθηκεύσετε 50 σταθμούς για 
FM. 
Πριν τον συντονισμό, βεβαιωθείτε ότι 
χαμηλώσατε την ένταση.
1.	 Πιέστε F μέχρι που να εμφανιστεί FM στο 

παράθυρο απεικόνισης.
2.	 Επιλέξτε την επιθυμητή συχνότητα 

πατώντας το TUNING -/+ στο 
τηλεχειριστήριο ή το Y/U στη μονάδα.

3.	 Πατήστε το MEMORY στο τηλεχειριστήριο. 
Ένας προεπιλεγμένος αριθμός θα 
ξεκινήσει να αναβοσβήνει στην οθόνη.

4.	 Πατήστε το PRESET/FOLDER W/S στο 
τηλεχειριστήριο για να επιλέξετε τον αριθμό 
που θέλετε.

5.	 Πατήστε το MEMORY στο τηλεχειριστήριο. 
Ο σταθμός αποθηκεύεται.

6.	 Επαναλάβατε τα βήματα 2 έως 5 για να 
αποθηκεύσετε άλλους σταθμούς.

7.	 Για να ακούσετε αποθηκευμένο σταθμό, 
πιέστε PRESET/FOLDER W/S στο 
τηλεχειριστήριο.

Διαγραφή όλων των 
αποθηκευμένων σταθμών
1.	 Πιέστε και πατήστε το MEMORY στο 

τηλεχειριστήριο για τρία δευτερόλεπτα. 
Τα “DEL”, “ALL” θα αναβοσβήνουν 
εναλλακτικά στην οθόνη της μονάδας.

2.	 Πατήστε το MEMORY στο τηλεχειριστήριο 
για να διαγράψετε όλους τους 
αποθηκευμένους ραδιοσταθμούς.
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Προβολή πληροφοριών για 
έναν Ραδιοσταθμό
Ο δέκτης FM διαθέτει λειτουργία RDS 
(Σύστημα Δεδομένων Ραδιοφώνου).  Αυτή 
η λειτουργία προβάλλει πληροφορίες για 
τον ραδιοφωνικό σταθμό που ακούτε.  
Πατήστε επανειλημμένα το RDS/SET στο 
τηλεχειριστήριο για να μεταβείτε κυκλικά μέσω 
των διαφόρων τύπων δεδομένων: 

PS (Όνομα Υπηρεσίας Προγραμμάτων)
Στην οθόνη θα εμφανίζεται το 
όνομα του σταθμού.

PTY (Αναγνώρισης Τύπου 
Προγράμματος)
Στην οθόνη θα εμφανίζεται ο τύπος 
προγράμματος (π.χ., Jazz ή News).

RT (Ραδιοφωνικό Κείμενο)
Ένα μήνυμα σε μορφή κειμένου 
περιέχει ιδιαίτερες πληροφορίες 
από τον ραδιοφωνικό σταθμό. 
Αυτό το κείμενο ενδέχεται να 
πραγματοποιεί κύλιση κατά μήκος 
της οθόνης.

CT (Ώρα ελεγχόμενη από το κανάλι)
Αυτό δείχνει την ώρα όπως 
μεταδίδεται από τον σταθμό.

Μπορείτε να αναζητήσετε ραδιοφωνικούς 
σταθμούς ανά τύπο προγράμματος πατώντας 
RDS/SET στο τηλεχειριστήριο. Η οθόνη θα 
δείξει τον τελευταίο τύπο προγράμματος 
(PTY) που χρησιμοποιήθηκε.  Πατήστε 
το PTY μία ή περισσότερες φορές για να 
επιλέξετε τον τύπο του προγράμματος που 
προτιμάτε. Πατήστε και κρατήστε πατημένα 
τα C/V. Το ραδιόφωνο θα αρχίσει την 
αναζήτηση αυτόματα.  Όταν αναβρεθεί ένας 
σταθμός θα σταματήσει η αναζήτηση.

Ρύθμιση ήχου

Ρύθμιση της λειτουργίας 
ήχου
Αυτό το σύστημα διαθέτει έναν αριθμό 
προκαθορισμένων πεδίων ήχου surround. Τα 
προβαλλόμενα στοιχεία για τον ισοσταθμιστή 
ενδέχεται να διαφέρουν ανάλογα με τις πηγές 
ήχου και τα εφέ.
Μπορείτε να επιλέξετε την ηχητική λειτουργία 
που επιθυμείτε χρησιμοποιώντας το πλήκτρο 
SOUND EFFECT του τηλεχειριστηρίου.

Στην Οθόνη Περιγραφή

BASS (BASS BLAST)
Ενισχύει τα πρίμα, 
τα μπάσα και το εφέ 
του ήχου surround.

POP 
CLASSIC 

ROCK 
JAZZ

Αυτό το πρόγραμμα 
προσθέτει 
ενθουσιώδη 
ατμόσφαιρα στον ήχο, 
δίνοντας την αίσθηση 
ότι είστε πραγματικά 
σε κάποια συναυλία 
rock, pop, jazz ή 
κλασσική.

STANDARD

Μπορείτε να 
απολαύσετε 
βελτιστοποιημένο 
ήχο.

Μπορείτε να επιλέξετε εφέ BASS (BASS 
BLAST) απευθείας πιέζοντας BASS 
BLAST.

,, Σημείωση
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Άλλες Λειτουργίες
Απενεργοποιήστε προσωρινά 
τον ήχο
Πιέστε 

INFO SLEEP RDS/SET

CLOCK ALARM PTY

 στο τηλεχειριστήριο για σίγαση του 
ήχου. 
Μπορείτε να εκτελέσετε σίγαση της μονάδας, 
για να απαντήσετε το τηλέφωνο για 
παράδειγμα, και τότε θα αναβοσβήνει το «q» 
στο παράθυρο απεικόνισης. 
Για να το ακυρώσετε, πιέστε 

INFO SLEEP RDS/SET

CLOCK ALARM PTY

 στο 
τηλεχειριστήριο ξανά, ή αλλάξτε το επίπεδο 

έντασης.

Ρύθμιση Χρονοδιακόπτη 
Ύπνου
Πατήστε SLEEP στο τηλεχειριστήριο 
επανειλημμένα για να επιλέξετε τον χρόνο 
καθυστέρησης μεταξύ 10 και 180 λεπτών. 
Μετά τον χρόνο καθυστέρησης, η μονάδα θα 
απενεργοποιηθεί
Για να ακυρώσετε τη λειτουργία, πατήστε 
επανειλημμένα SLEEP στο τηλεχειριστήριο 
μέχρι η ένδειξη «SLEEP 10» εμφανιστεί 
και στη συνέχεια πατήστε το SLEEP στο 
τηλεχειριστήριο ξανά, ενώ εμφανίζεται 
«SLEEP 10».

Μπορείτε να ελέγξετε τον χρόνο 
από υπολείπεται πριν η μονάδα να 
απενεργοποιηθεί. Πατήστε SLEEP στο 
τηλεχειριστήριο για να ελέγξετε ή να 
αλλάξετε τον υπολειπόμενο χρόνο.
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Dimmer
Πατήστε SLEEP στο τηλεχειριστήριο ξανά. 
Το παράθυρο εμφάνισης θα σκοτεινιάσει 
κατά το ήμισυΓια να ακυρώσετε, πατήστε 
επανειλημμένα το SLEEP στο τηλεχειριστήριο 
μέχρι να κλείσει.

Αυτόματη απενεργοποίηση
Αυτή η μονάδα θα απενεργοποιηθεί από μόνη 
της για εξοικονόμηση ηλεκτρισμού εάν η κύρια 
μονάδα δεν είναι συνδεδεμένη σε εξωτερική 
συσκευή και δεν χρησιμοποιηθεί για 15 λεπτά.  
Η μονάδα θα απενεργοποιηθεί επίσης από 
μόνη της μετά από έξι ώρες εάν η κύρια 
μονάδα είναι συνδεδεμένη σε άλλη συσκευή 
με τη χρήση αναλογικής εισόδου. 

Πώς θα αποσυνδέσετε την 
ασύρματη σύνδεση δικτύου ή την 
ασύρματη συσκευή.
Απενεργοποιήστε τη μονάδα πατώντας το 
πλήκτρο ισχύος για περισσότερα από 5 
δευτερόλεπτα.  

Εμφάνιση πληροφοριών 
αρχείου (ID3 TAG)
Ενώ εκτελείτε αναπαραγωγή αρχείου MP3 
που περιέχει πληροφορίες, μπορείτε να 
εμφανίσετε τις συγκεκριμένες πληροφορίες 
πιέζοντας INFO στο τηλεχειριστήριο.
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AUTO POWER ενεργό
Αυτή η μονάδα ενεργοποιείται αυτόματα από 
πηγή τροφοδοσίας : Bluetooth
Εάν προσπαθήσετε να συνδέσετε τη 
Bluetooth συσκευή σας, η μονάδα 
ενεργοποιείται και συνδέεται η συσκευή 
Bluetooth. Μπορείτε να απολαύσετε τη 
μουσική σας.

yy Ανάλογα με τη συνδεδεμένη συσκευή, 
η λειτουργία ενδέχεται να μην 
πραγματοποιείται.

yy Ανάλογα με τη συνδεδεμένη συσκευή, 
η μονάδα ενεργοποιείται, αλλά 
ενδέχεται να μην συνδεθεί η λειτουργία 
Bluetooth.

yy Εάν διακόψετε τη σύνδεση Bluetooth 
από αυτή τη μονάδα, κάποιες συσκευές 
Bluetooth προσπαθούν συνέχεια να 
συνδεθούν με τη μονάδα. Συνεπώς, 
συνιστάται να διακόπτετε τη σύνδεση 
πριν απενεργοποιήσετε τη μονάδα.

yy Αν ενεργοποιήσετε τη μονάδα 
χρησιμοποιώντας λειτουργία 
Bluetooth, ενεργοποιείται η κανονική 
λειτουργία της μονάδας.

yy Εάν έχετε ήδη συζευχθεί με τη 
μονάδα, αυτή μπορεί αυτόματα να 
ενεργοποιηθεί από πηγή εισόδου όταν 
απενεργοποιηθεί η μονάδα.

yy Εάν απενεργοποιήσετε τη μονάδα 
πατώντας το πλήκτρο ισχύος για 
περισσότερα από 5 δευτερόλεπτα, 
απενεργοποιείται η λειτουργία Auto 
Power On. Για ενεργοποίηση, ανάψτε 
τη μονάδα.
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Αυτόματη αλλαγή 
λειτουργίας
Αυτή η μονάδα αναγνωρίζει σήματα 
τροφοδοσίας όπως Bluetooth και/ή 
συνδεδεμένης φορητής συσκευής, και στη 
συνέχεια μεταπίπτει στην ανάλογη λειτουργία 
αυτόματα.  

Όταν προσπαθείτε να συνδέσετε 
συσκευή Bluetooth
Όταν προσπαθείτε να συνδέσετε τη 
Bluetooth συσκευή σας στη μονάδα, 
επιλέγεται η λειτουργία Bluetooth. Παίξτε τη 
μουσική σας στη συσκευή Bluetooth.

Όταν ο σύνδεσμος PORT.IN 
ενεργοποιείται
Όταν συνδέετε τη φορητή συσκευή στον 
σύνδεσμο PORT.IN, επιλέγεται η λειτουργία 
PORTABLE. Κάντε αναπαραγωγή της 
μουσικής σας στη φορητή συσκευή.

yy Αυτή η λειτουργία πραγματοποιείται 
μόνο με συσκευές που ήταν 
προηγουμένως συνδεδεμένες. 

yy Αν η λειτουργία κλειδώματος σύνδεσης 
Bluetooth είναι ενεργοποιημένη, η 
σύνδεση Bluetooth θα είναι διαθέσιμη 
μόνο σε λειτουργία Bluetooth.
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Ρύθμιση Ρολογιού
1.	 Ενεργοποιήστε την μονάδα.
2.	 Πατήστε και κρατήστε πατημένο το 

CLOCK στο τηλεχειριστήριο.
3.	 Επιλέξτε τη λειτουργία ώρας πατώντας τα  

C/V στο τηλεχειριστήριο.
- �AM 12:00 (για απεικόνιση A και P) ή 0:00 
(για 24ωρη απεικόνιση).

4.	 Πατήστε το RDS/SET στο τηλεχειριστήριο 
για να επιβεβαιώσετε την επιλογή σας.

5.	 Επιλέξτε τις ώρες πατώντας τα C/V 
στο τηλεχειριστήριο.

6.	 Πατήστε το RDS/SET στο τηλεχειριστήριο.
7.	 Επιλέξτε τα λεπτά πατώντας τα C/V 

στο τηλεχειριστήριο.
8.	 Πατήστε το RDS/SET στο τηλεχειριστήριο. 

Χρήση του αναπαραγωγέα 
ως ξυπνητήρι
1.	 Ενεργοποιήστε την μονάδα. 
2.	 Πατήστε και κρατήστε πατημένο το 

ALARM στο τηλεχειριστήριο. 
3.	 Πατήστε το C/V στο τηλεχειριστήριο 

για να αλλάξετε τις ώρες και τα λεπτά και 
πατήστε RDS/SET στο τηλεχειριστήριο για 
αποθήκευση. 

4.	 Πατήστε το C/V στο τηλεχειριστήριο 
για να επιλέξετε λειτουργία και πατήστε 
RDS/SET στο τηλεχειριστήριο για 
αποθήκευση. 
-�Πατήστε το C/V  στο 
τηλεχειριστήριο για να επιλέξετε έναν 
προεπιλεγμένο αριθμό όταν επιλέγετε τον 
συντονιστή και έπειτα πατήστε RDS/SET 
στο τηλεχειριστήριο. 
Αν δεν υπάρχει προεπιλεγμένος αριθμός, 
το βήμα αυτό παραλείπεται. 

5.	 Πατήστε το C/V στο τηλεχειριστήριο 
για να αλλάξετε την ένταση του ήχου και 
πατήστε RDS/SET στο τηλεχειριστήριο για 
αποθήκευση. 

yy Αν ρυθμίσετε την ώρα του ρολογιού, 
μπορείτε να δείτε την ώρα πατώντας 
CLOCK στο τηλεχειριστήριο, 
ακόμα και όταν η συσκευή είναι 
απενεργοποιημένη.

yy Μπορείτε να ορίσετε αφύπνιση μετά τη 
ρύθμιση της ώρας.

yy Αν ρυθμίσετε την ώρα του ρολογιού 
και το ξυπνητήρι, μπορείτε να ελέγξετε 
τις πληροφορίες ρύθμισης του 
ξυπνητηριού πατώντας το ALARM 
στο τηλεχειριστήριο, ακόμα και όταν η 
μονάδα είναι απενεργοποιημένη.

yy Μπορείτε να επιλέξετε την κατάσταση  
ALARM ON/OFF πατώντας ALARM 
στο τηλεχειριστήριο.

,, Σημείωση
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Αντιμετώπιση Προβλημάτων

Γενικά

Πρόβλημα Αιτία & Λύση

Η μονάδα δεν 
λειτουργεί σωστά.

yy Απενεργοποιήστε αυτήν τη μονάδα και τη συνδεδεμένη εξωτερική 
συσκευή (γούφερ, συσκευή αναπαραγωγής DVD, ενισχυτής, κλπ.) και 
ενεργοποιήστε τις εκ νέου.

yy Αποσυνδέστε το καλώδιο τροφοδοσίας της μονάδας και της 
συνδεδεμένης εξωτερικής συσκευής (Woofer, αναπαραγωγέα DVD, 
Ενισχυτή, κλπ.) και, στη συνέχεια, συνδέστε τα ξανά.

yy Οι προηγούμενες ρυθμίσεις ενδέχεται να μην αποθηκεύονται όταν 
διακοπεί η τροφοδοσία της συσκευής.

Δεν υπάρχει 
τροφοδοσία.

yy Το καλώδιο τροφοδοσίας δεν είναι στην πρίζα. Συνδέστε το καλώδιο 
τροφοδοσίας.

yy Ελέγξτε εάν υπάρχει διακοπή ρεύματος. 
Ελέγξτε την κατάσταση θέτοντας σε λειτουργία άλλες ηλεκτρονικές 
συσκευές.

Δεν υπάρχει ήχος.
yy Βεβαιωθείτε ότι έχετε επιλέξει τη σωστή λειτουργία. 

Πατήστε το κουμπί λειτουργίας και ελέγξτε την επιλεγμένη λειτουργία.

Οι ραδιοφωνικοί 
σταθμοί δεν 
συντονίζονται σωστά.

yy Το σήμα του ραδιοφωνικού σταθμού είναι πολύ ασθενές. 
Συντονιστείτε μη αυτόματα στον σταθμό.

yy Δεν έχουν αποθηκευτεί σταθμοί ή οι σταθμοί έχουν διαγραφεί (κατά 
τον συντονισμό με σάρωση αποθηκευμένων καναλιών). 
Αποθηκεύστε κάποιους ραδιοφωνικούς σταθμούς, δείτε τη σελίδα 19 
για λεπτομέρειες.

Το τηλεχειριστήριο δεν 
λειτουργεί κανονικά.

yy Το τηλεχειριστήριο είναι πολύ μακριά από τη μονάδα. 
Λειτουργήστε το τηλεχειριστήριο εντός περίπου 7 μ.

yy Κάποιο εμπόδιο παρεμβάλλεται μεταξύ του τηλεχειριστηρίου και της 
συσκευής. Αφαιρέστε το εμπόδιο.

yy Οι μπαταρίες στο τηλεχειριστήριο έχουν εξαντληθεί. 
Αντικαταστήστε τις μπαταρίες με καινούργιες.
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Γενικές προδια γραφές

Γενικά
Απαιτήσεις ισχύος Ανατρέξτε στην κύρια ετικέτα στη μονάδα.

Κατανάλωση ρεύματος
Ανατρέξτε στην κύρια ετικέτα στη μονάδα.
Αναμονή δικτύου : 0,5 W
(Εάν είναι ενεργοποιημένες όλες οι θύρες δικτύου.)

Διαστάσεις (Π x Υ x Β)
Ca. 136 mm x 962 mm x 164 mm
(266 mm x 962 mm x 294 mm mit Standfuß)

Θερμοκρασία λειτουργίας 15 °C έως 35 °C
Υγρασία λειτουργίας 60 %

Είσοδοι
Είσοδος αναλογικού ήχου 
(AUX IN) 0,6 Vrms (1 kHz, 0 dB), 600 Ω, υποδοχή RCA (L, R) 

Είσοδος φορητής συσκευής 
(PORT. IN) 0,4 Vrms (υποδοχή στέρεο 3,5 mm) x 1

Δέκτης
Περιοχή συντονισμού FM από 87,5 έως 108,0 MHz ή 87,50 έως 108,00 MHz

Σύστημα
Απόκριση Συχνότητας 40 έως 20.000 Hz
Αναλογία σήματος προς 
θόρυβο Πάνω από 75 dB

Δυναμική περιοχή Πάνω από 80 dB
Παροχή ρεύματος δίαυλου 
(USB) 5 V 0 500 mA

Ενισχυτής (Ισχύς εξόδου RMS)

Συνολική έξοδος 100 W RMS
ΥΨΗΛΟ 25 W RMS X 2 (4 Ω στα 1 kHz, 20 % THD)
ΜΕΣΑΙΟ 50 W RMS X 1 (6 Ω στα 1 kHz, 20 % THD)

yy Η σχεδίαση και οι προδιαγραφές υπόκεινται σε μεταβολή χωρίς προειδοποίηση.
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Εμπορικά Σήματα και 
Άδειες

Το λεκτικό σήμα και τα λογότυπα Bluetooth® 
αποτελούν επίσημο εμπορικό σήμα και 
ιδιοκτησία της Bluetooth SIG, Inc. και 
οποιαδήποτε χρήση τέτοιων εμπορικών 
σημάτων από την LG Electronics γίνεται μόνο 
βάσει άδειας.
Άλλα εμπορικά σήματα και εμπορικά ονόματα 
είναι εκείνα των αντίστοιχων ιδιοκτητών τους.

Συντήρηση

Χειρισμός της Μονάδας
Όταν μεταφέρετε τη συσκευή
Παρακαλούμε φυλάξτε την αρχική συσκευασία 
αποστολής και τα υλικά συσκευασίας. Εάν 
πρέπει να μεταφέρετε τη μονάδα, για μέγιστη 
προστασία, συσκευάστε τη μονάδα όπως είχε 
συσκευαστεί αρχικά στο εργοστάσιο.

Διατηρείτε καθαρές τις εξωτερικές 
επιφάνειες
Μην χρησιμοποιείτε πτητικά υγρά, όπως 
εντομοκτόνα, κοντά στη συσκευή. Το 
καθάρισμα με έντονη πίεση ενδέχεται να 
καταστρέψει την επιφάνεια. Μην αφήνετε 
αντικείμενα από πλαστικό ή λάστιχο να 
έρχονται σε επαφή με τη συσκευή για μεγάλα 
χρονικά διαστήματα.

Καθαρισμός μονάδας
Για να καθαρίσετε τη συσκευή, 
χρησιμοποιήστε ένα απαλό, στεγνό πανί. 
Εάν οι επιφάνειες είναι πολύ βρώμικες, 
χρησιμοποιήστε ένα μαλακό πανί ελαφρώς 
υγραμένο με ένα ήπιο καθαριστικό διάλυμα. 
Μη χρησιμοποιείτε ισχυρούς διαλύτες, όπως 
οινόπνευμα, βενζίνη ή διαλυτικά, καθώς 
αυτά ενδέχεται να προκαλέσουν ζημιά στην 
επιφάνεια της μονάδας.
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